
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о назначении дела № 2-03/11-2016 о нарушении

антимонопольного законодательства к рассмотрению
 

24.06.2016 г. г. Пенза

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Пензенской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства

УСТАНОВИЛ:

В результате проведенного специалистами Пензенского УФАС России
мониторинга объектов туристической индустрии по установлению соответствия
законодательству Российской Федерации о рекламе в действиях ОАО Гостиница
«Пенза» (ИНН 5836610946, ОГРН 1025801362476, г. Пенза, ул. Славы, 10) установлены
признаки нарушения пункта 1 статьи 14.2 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-
ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции), выразившегося
во введении в заблуждение путем размещения наружной конструкции в виде трех
звезд как показателя категории классности объекта туристической индустрии
гостиницы «Пенза».

Согласно пункту 2 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции предупреждение
выдается хозяйствующему субъекту, в случае выявления признаков нарушения, в
том числе, статьи 14.2 настоящего Федерального закона.

Учитывая вышеизложенное, в связи с наличием в действиях ОАО Гостиница «Пенза»
признаков недобросовестной конкуренции и нарушения пункта 1 статьи 14.2
Закона о защите конкуренции, Пензенское УФАС России на основании статьи 39.1
Закона о защите конкуренции направило ОАО Гостиница «Пенза»
Предупреждение № 2-18/11-2016 (от 29.04.2016 № 1503-2) о необходимости
прекращения в срок до 08 июня 2016 года указанных действий.

О выполнении предупреждения необходимо было сообщить в Пензенское УФАС
России в течение трех дней со дня окончания срока, установленного для его
выполнения.

20.06.2016 от ОАО Гостиница «Пенза» поступили письменные пояснения,
свидетельствующие о невыполнении предупреждения антимонопольного органа.

Частью 8 статьи 39.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» в случае невыполнения предупреждения в установленный срок при
наличии признаков нарушения антимонопольного законодательства
антимонопольный орган обязан принять решение о возбуждении дела о
нарушении антимонопольного законодательства в срок, не превышающий десяти
рабочих дней со дня истечения срока, установленного для выполнения
предупреждения.

В соответствии с частью 8 статьи 39.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции» Приказом Пензенского УФАС России от  22.06.2016 года №
100 возбуждено дело № 2-03/11-2016 по признакам недобросовестной конкуренции
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и нарушения ОАО Гостиница «Пенза» требований пункта 1 статьи 14.2
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
выразившегося во введении в заблуждение путем размещения наружной
конструкции в виде трех звезд как показателя категории классности объекта
туристической индустрии гостиницы «Пенза».

Руководствуясь частью 13 статьи 44 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции»,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Назначить дело № 2-03/06-2016 к рассмотрению на 14 июля 2016 г. в 15 час. 00
мин. по адресу: г. Пенза, ул. Урицкого, 127, к. 304.

2. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве:

Ответчика: Открытое акционерное общество Гостиница «Пенза» (ИНН 5836610946,
ОГРН 1025801362476, г. Пенза, ул. Славы, 10) (далее – ОАО Гостиница «Пенза»);

Лица, располагающего сведениями о рассматриваемых комиссией
обстоятельствах:

Управление культуры и архива Пензенской области (г. Пенза, ул. Красная, 71);

Пензенская областная торгово-промышленная палата (г. Пенза, ул. Кирова, 57).

3. ОАО Гостиница «Пенза»  представить в срок до 04 июля 2016 года следующие
документы и материалы:

- перечень фактических видов услуг, оказываемых Обществом;

- разрешительные документы на осуществление деятельности гостиницы;

- письменную позицию по рассматриваемому делу;

- иные документы и материалы, имеющие отношение к указанному вопросу.

 

4. Управлению культуры и архива Пензенской области и Пензенской областной
торгово-промышленной палате представить в срок до 04 июля 2016 года
письменную позицию относительно правомерности размещения ОАО Гостиница
«Пенза» на здании гостиницы наружной конструкции, содержащей три звезды,
символизирующие категорию классности объекта туристической индустрии
гостиницы «Пенза», в отсутствии подтверждающего документа о соответствии
гостиницы требованиям указанной категории классности.

Явка представителей с надлежащим образом оформленными полномочиями
обязательна.

 

Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях
в сшитом и пронумерованном виде, с сопроводительным письмом, за подписью



руководителя.

Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо
недостоверных сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную
статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях.


